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Asunto: Convocatoria Onceava Sesión Ordinaria. 

Integrantes de la Comisión de Obras Públicas, Planeación del Desarrollo Urbano y Movilidad. , . 
O Regidora Patricia Guadalupe Campos Alfaro-Vocal _ _ ________ -�1, Qs¿ __

Regidora Jeanette Velázquez Sedano- Vocal 
·�l -· i.obi�mou� 

Regidor Fernando Garza Martínez- Vocal �� Guadalajal8
Regidor Salvador Hernández Navarro-Vocal : r� --- --:7 

Integrantes de la Comisión Edilicia de Hacienda Pública y Patrimonio Munici�al. ltü���J Regidora Patricia Guadalupe Campos Alfa ro- Presidenta 
L� r-: e J 6 � [j O .Regidor Rafael Barrios Dávila- Vocal 
n �c;?.'2 d<-!f<PJlác:lor�s 
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Regidor Juan Francisco Ramírez Salcido- Vocal 
Regidora Mariana Fernández Ramírez- Vocal 
Regidor ltzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla- Vocal 

Integrantes de la Comisión Edilicia de Seguridad Ciudadana y Prevención Social. 
Regidora Mariana Fernández Ramírez- Presidenta 
Regidora Kehila Abigail Kú Escaiante -Vocal 
Regidor Juan Francisco Ramírez Salcido- Vocal 
Regidor ltzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla- Vocal 

Integrantes de la Comisión Edilicia de Transparencia, Rendición de Cuentas y Combate a la 
Corrupción. 
Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez- Presidenta 
Regidor Rafael Barrios Dávila- Vocal 
Regidor ltzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla- Vocal 
Regidora Mariana Fernández Ramírez- Vocal 
Presente. 

Anteponiendo un cordial saludo, con fundamento en lo dispuesto en el artículo 110, fracción I y demás 
relativos del Código de Gobierno Municipal de Guadalajara, le convoco a la Onceava Sesión Ordinaria 
de la Comisión de Obras Públicas, Planeación del Desarrollo Urbano y Movilidad, que se llevará a cabo 
el próximo miércoles 31 de agosto del presente año, en la salón anexo a cabildo, a las 12:30 horas, 
bajo el siguiente orden del día: 

1. Lista de asistencia y declaración de quórum legal.
2. Aprobación del orden día.
3. Lectura y en su caso aprobación de la siguiente:

Acta de la décima sesión ordinaria, con fecha del 28 de julio del 2022.
4. Análisis, discusión y en su caso aprobación, de los proyectos de dictamen que resuelven los

siguientes turnos:
• 265/19 Iniciativa presentada por el entonces regidor Miguel Zarate Hernández, para

mejorar el área de las jaulas caninas en la Comisaria Municipal de Guadalajara.
Comisiones coadyuvantes: Seguridad Ciudadana y Prevención Social y de Hacienda
Pública y Patrimonio Municipal.
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• 124/22 Iniciativa del regidor Fernando Garza Martínez, para realizar armonización de

los dispositivos de seguridad vial conocidos como bolardos.

Comisión coadyuvante: Transparencia, Rendición de Cuentas y Combate a la

Corrupción.

*Los documentos relacionados con la presente convocatoria, se entregaran en digital.

S. Asuntos varios.

6. Clausura.

Sin otro particular por el momento, le reitero la seguridad de mi consideración distinguida. 

Atentamente. 
dalajara, Jalisco, 26 de agos 

e Obras P 

Planeación del Desarrollo Urbano y ovilidad. 

c.c.p. Lic. Eduardo Fabián Martfnez Lomeli- Secretario General del Ayuntamiento de Guadalajara

c.c.p. Titular de la Unidad de Sala de Regidores
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